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Plemiona-Test

Kto umie to zaliczy kto nie umie to nie zaliczy:)

Poziom trudnosci: Sredni

. Czy prawdg jest ze jednostek piechoty jest 4 kawalerii 4 i machin 3?
o A - nie

o B-tak
o C - niewiem

. Jakie trzeba mie¢ zabudowania,aby mozna byto wybudowac patac?
o A - ratusz-5,kuznia-30,rynek-5
o B - ratusz-10,kuznia-25,rynek-10
o C - ratusz-20,kuznia-20,rynek-10
o D - ratusz-30,kuznia-15,rynek 15

3. Jaki przedmiot zwieksza moc tucznikéw na koniach?
o A - Wielki tuk Edwarda

o B - tuk refleksyjny Khana
o C - Berto Vasca
o D - Luneta Kalida

4. lle surowcow spladruje schowek na maksymalnym poziomie
o A-3000

o B-1000
o C-1500
o D -2000

5. Pierwsze darmowe konto premium dostaje sie gdy jest:
o A - 100pkt
o B - 500pkt
o C - 1000pkt
o D - 1500pkt
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Karta odpowiedzi

1. A
2.C
3.B
4.D
5.B
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